
令和３年度第１回地方創生ネットワーク会議 

事前アンケート集計結果 

 

【回答数 ８９名】 

問１．働き方について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12%

47%

41%

テレワークの実施

大きく拡大

多少拡大

あまり変わらな

い

減少

16%

24%
58%

2%

職種による待遇格差

大きく拡大

多少拡大

あまり変わらな

い

減少

7%

45%
47%

1%

DX,ICT等の利用によ

る生産性

大いに向上

多少向上

あまり変わらな

い

低下

4%

30%

66%

ワーケーション導入

自然環境等を活

かして大いに普

及

多少普及

普及しない

10%

42%
47%

1%

地方移住への関心

大いに高まる

多少高まる

あまり変わらな

い

低下

14%

49%

36%

1%

ワークライフバラン

スの意識

大いに高まる

多少高まる

あまり変わらな

い

低下



令和３年度第１回地方創生ネットワーク会議 

事前アンケート集計結果 

 

【回答数 ８９名】 

 

問２．講師，パネリストへの質問があればご記入下さい 

な し 

 

 

問３．あなた自身について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11%

29%

33%

17%

10%

年齢

～20歳

21～30歳

31～40歳

41～50歳

51～60歳

61歳～

23%

18%

23%
6%

24%

6%

職業

自治体職員

金融機関職員

団体職員

民間職員

教員

その他


